

Ожидай многое от Бога и предпринимай многое для Бога
Уильям Гарей

Шаги к личному возрождению

Исполнение
Святым Духом

ГЕЛЬМУТ ХАУБАЙЛЬ

ГЕЛЬМУТ ХАУБАЙЛЬ

Шаги

К личному
возрождению

Исполнение Святым Духом

Киев  2019

О ГЛАВЛЕНИЕ

6

ВСТУПЛЕНИЕ ШАГИ К ЛИЧНОМУ ВОЗРОЖДЕНИЮ

Что побудило к такому глубокому исследованию темы
«Жизнь во Святом Духе»?

8

НЕСКОЛЬКО СЛОВ ДЛЯ НАСТОЯЩИХ И БУДУЩИХ ЛИДЕРОВ ДОСТИГАЯ ЛУЧШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ

14

ГЛАВА 1 САМЫЙ ЦЕННЫЙ ДАР СПАСИТЕЛЯ

Знакомы ли вы с особым призывом Христа?

26

ГЛАВА 2 В ЧЕМ СУТЬ ВСЕХ НАШИХ ПРОБЛЕМ?

Существует ли духовная причина наших проблем?
Не кроется ли она в пренебрежении Святым Духом?

56

ГЛАВА 3 КАК ВОЗМОЖНО РЕШИТЬ НАШИ ПРОБЛЕМЫ?

Как мы можем стать счастливыми и стойкими христианами?
Как Святой Дух может наполнить нашу жизнь?

76

ГЛАВА 4

КАКИХ ИЗМЕНЕНИЙ МЫ МОЖЕМ ОЖИДАТЬ?

Какие преимущества мы получаем, когда наша жизнь наполнена Святым Духом? Что мы теряем, если не молимся об этом?

103

ГЛАВА 5

КЛЮЧ К ПРАКТИЧЕСКОМУ ОПЫТУ

Как я могу реализовать Божий план в отношении меня и в результате получить благословения? Как необходимо молиться, чтобы быть уверенным в исполнении Святым Духом?

122

ГЛАВА 6

КАКИЕ ОПЫТЫ ЖДУТ НАС ВПЕРЕДИ?

Личные опыты, опыты церквей, конференций и униюнов.

136

ГЛАВА 7

ИНТЕРЕС И СВИДЕТЕЛЬСТВО

Как я могу помочь другому обрести «жизнь с избытком»?

150

ПРИЛОЖЕНИЕ

РУКОВОДСТВО ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРОГРАММЫ «40 ДНЕЙ»

Сам Господь повелевает нам:
«ИСПОЛНЯЙТЕСЬ ДУХОМ» (Еф. 5:18)¹.

**ПОЗВОЛЬТЕ ДУХУ СНОВА И СНОВА
ПОСТОЯННО И ОБИЛЬНО
НАПОЛНЯТЬ ВАС!**²

¹ Э. Уайт. Нагорная проповедь Христа. С. 20.

² J. Mager. *Auf den Spuren des Heiligen Geistes* (Lüneburg, 1999). S. 101.

ВСТУПЛЕНИЕ

ШАГИ К ЛИЧНОМУ ВОЗРОЖДЕНИЮ

Исполнение Святым Духом

*Что побудило к такому глубокому
исследованию темы
«Жизнь во Святом Духе»?*

14 августа 2011 года, когда я находился в швейцарской коммуне Кандергрund, расположенной на возвышенностях кантона³ Берн, мне вдруг открылась одна важная истина – духовная причина, по которой наша молодежь уходит в мир. Это глубоко тронуло меня, когда я вспомнил о своих детях и внуках. И с тех пор я продолжаю серьезно исследовать эту тему.

Сегодня я убежден, что эта же причина приводит и ко многим другим проблемам, особенно личным, как на уровне местных общин, так и на уровне Всемирной церкви. Это – недостаток Святого Духа.

³ Кантоны – это крупнейшие государственно-территориальные единицы Швейцарской Конфедерации.

И если это действительно так, то мы должны отнестись к этому вопросу со всей серьезностью. Когда мы восполним или хотя бы значительно сократим эту нужду, многие другие проблемы сразу же станут малозначимыми или исчезнут вовсе.

Что говорят об этой проблеме другие исследователи:

► Эмиль Бруннер, протестантский теолог, писал, что «среди вопросов теологии Святой Дух всегда занимал место пасынка»⁴.

► Д. Мартин Ллойд-Джонс, богослов и проповедник: «С вашего позволения я выскажу личное мнение: никакое другое библейское учение не находится в таком пренебрежении, как учение о Святом Духе... Я уверен, что именно по этой причине протестантская вера настолько ослабела»⁵.

► Ле Рой Фрум, историк Церкви: «Я убежден, что отсутствие Святого Духа – это наша самая большая проблема»⁶.

► Дуайт Нельсон, проповедник: «Наша церковь до изнеможения трудится над созданием успешных форм, планов и программ, но если мы не признаем своего духовного банкротства (недостатка Святого Духа), которое обрушилось на многих служителей и лидеров, то никогда не сможем выйти за рамки „формального христианства“»⁷.

Наше исследование мы начнем с нескольких высказываний Самого Господа о Святом Духе. Но прежде...

⁴ J. Mager. *Auf den Spuren des Heiligen Geistes* (Lüneburg, 1999). Cover.

⁵ D. Martin Lloyd-Jones. *Vollmacht, Telos-Taschenbuch* Nr. 385. Marburg 1984. S. 72.

⁶ L. Froom. *The Coming of the Comforter* (Hagerstown, 1949). P. 94.

⁷ Editor Helmut Haubeil. *Missionsbrief* Nr. 34 (Bad Aibling, 2011). S. 3.

НЕСКОЛЬКО СЛОВ ДЛЯ НАСТОЯЩИХ И БУДУЩИХ ЛИДЕРОВ

ДОСТИГАЯ ЛУЧШИХ РЕЗУЛЬТАТОВ

Дорогой руководитель!

Хотите ли вы, чтобы ваша церковь росла духовно и численно? Но... Возможно ли это сегодня? Да, это определенно возможно. Как? «Не воинством и не силою, но Духом Моим» (Зах. 4:6). Как это работает на практике? Для того чтобы найти ответ на этот вопрос, нам всем стоит учиться, и нередко – друг у друга.

Свидетельства, размещенные в книге «Шаги к личному возрождению», показывают, что она может стать очень ценной и для вас. Однако для духовного и численного роста недостаточно просто прочесть и распространить какую-либо книгу. В этот процесс надо быть вовлеченным сердцем. Пусть же Господь покажет нам этот путь Духом Своим. На этом пути есть несколько шагов. Первый и самый простой – прочесть. Педагогические исследования показали: чтобы понять важную для жизни

тему, нужно прочитать ее от шести до десяти раз. Испытайте это на себе. Результаты вас удивят.

Два свидетельства опытного пастора и руководителя отдела в одном из унионов США помогут нам понять, что может произойти.

Свидетельство 1: Я прочитал вашу книгу «Шаги к личному возрождению» три раза. Никогда не думал, что смогу получить такие новые откровения о молитве, основанной на Божьих обетованиях, о которых пишете вы. С тех пор Бог одержал такие победы в моей жизни, которые я и представить себе не мог. Позже меня пригласили проповедовать на лагерном собрании. И тема вашей книги стала основой моей проповеди. 26 июня 2017 г. – Ф. С.

Свидетельство 2: Когда я начал читать вашу книгу (а я прочел ее, как вы советуете, шесть раз), я научился молиться по обетованиям, а моя жизнь совершенно изменилась... Господь побудил меня подготовить проповедь для лагерного собрания о нашей величайшей нужде, об освежающем дожде Духа Божьего. За все годы, которые я посвятил служению, я никогда не испытывал такой силы Святого Духа, действующего среди народа Божьего, как это случилось с тремя тысячами присутствующих на том собрании. Моя супруга заметила глубокие перемены во мне лично. Я сам поражен этими переменами. 25 июля 2017 г. – Ф. С.

Мое пожелание: Разрешите мне как старшему брату дать вам совет: помолитесь и прочтайте эту небольшую книгу несколько раз с кем-то из вашего ближайшего окружения. Это заметно отразится на росте вашей группы, церкви или конференции.

Следующий шаг – поделитесь своими открытиями и опытами с пасторами, руководителями и членами Церкви. Очень важно донести эту истину до их сердец. С таких шагов уже началась работа в Эфиопии. В июле 2017 года в завершение «Недели возрождения» пятьсот пасторов получили данную книгу на амхарском языке. Северный Филиппинский унион подарил по одной книге на филиппинском языке каждому из полутора тысяч пресвитеров, собравшихся на молитвенную конференцию в июне 2017 года.

Повышение интереса

Делитесь своими свидетельствами с друзьями и с нами. Они дарят большое вдохновение. По необходимости вы также можете воспользоваться опытами с сайта: www.steps-to-personal-revival.info – Testimonies

«Как заинтересовать?» В этом разделе перечислены некоторые ценные рекомендации. Одна из них очень проста – совместное чтение. Сильное влияние также окажет специальный семинар. Вы можете провести его сами, пригласить особого гостя или использовать видео. Еще больше успеха принесет совместное чтение книги до или после семинара.

Концепция «40 дней»: от 17 до 65 верующих

Небольшая церковь в немецком округе Кельн-Кальк состояла из 17 человек, среди которых были немцы, испанцы и португальцы. Пастор Д. Лотц предложил им принять участие в программе «40 дней». Они изучали книгу «40 дней» по двое, каждый молился за пятерых необращенных друзей и поддерживал с ними связь. На сороковой день они организовали субботнее богослужение для посетителей и начали двухнедельную еван-

тельскую программу. За короткое время в их церкви приняло крещение 13 человек. В течение четырех последующих лет они повторили эту программу еще несколько раз, и их община выросла до 65 человек. (Чтобы узнать больше о концепции программы, обратитесь к книге «40 дней», а в разделе «Опыты» вы найдете историю из Кельна, она записана под номером 19).

Лугано – италоязычная область Швейцарии, это территория, где живет очень секуляризованное население.

Пастор Матиас Мааг пережил необыкновенные опыты после прочтения книги Денниса Смита «40 дней» во время своей миссионерской работы в Южной Африке. Вернувшись в Швейцарию, он незамедлительно начал работать по этой концепции. За первый год в его церкви крестилось 15 человек, что очень удивительно для этого региона. Среди крещеных была женщина, которая до этого момента посещала церковь уже 15 лет, но никак не решалась заключить завет с Господом. После 40 дней молитвы она приняла это решение.

Свидетельство молодых людей. Рассказывает Алина ван Ренсбург: «Я – руководитель Молодежного отдела в конференции Южного Квинсленда (Австралия), в которой числится около 12 200 верующих. В начале этого года одна девушка подарила мне книгу “Шаги к личному возрождению”. Книга потрясла меня до глубины души. В ней исследуется именно та тема, которая уже давно волновала сердце моего супруга и меня лично: пробуждение благодаря Святому Духу! Я могу рассказать вам множество опытов, связанных с истинами из этой небольшой книги. Говоря кратко, она принесла нам огромное благословение. Грег Прат, руководитель Отдела ученичества и духовного роста нашей конференции, привез мне еще 300 экземпляров, которые я

Шаги к личному возрождению

Именно отсутствие Духа делает евангельское служение столь бессильным. Ученость, талант, красноречие, любая врожденная или приобретенная способность могут иметь место, но без Духа Божьего ни одно сердце не будет тронуто, ни один грешник не будет приобретен для Христа. С другой стороны, самые бедные и невежественные из Его учеников обретут силу, взывающую к сердцам, если они воссоединятся со Христом и получат дары Духа. Бог сделает их каналами для передачи самого воз- вышенного влияния во Вселенной.



Дорогие друзья! Издательство «Джерело життя» предлагает Вам очередную книгу Гельмута Хаубайля «Пребудьте во Мне». Эта книга, как и предыдущая книга «Шаги к личному возрождению», содержит практические советы относительно того, как ежедневно исполняться Святым Духом, жить плодотворной христианской жизнью и подготовиться к Пришествию Христа.